



Благая Весть

№ 03-04 (141) Март-Апрель, 2017

Дорогие жители Верхнеднепровска! Поздравляю вас со светлым праздником Христова воскресения, одним из самых важных праздников всех христиан, вне зависимости от конфессий!

Своей смертью и воскресением Господь Иисус открыл совершенную волю Бога-Отца по отношению к грешному человечеству. И воля Его состоит в том, что Он любит нас и прощает все наши грехи через веру в смерть и воскресение Сына, Иисуса Христа. Поздравляю вас с праздником и желаю чтобы любовь Бога-Отца через веру в Иисуса Христа наполняла вашу жизнь светом и любовью! Когда Бог будет в нашем сердце, то все будет хорошо с нами, нашими семьями и в нашей Украине!

Христос Воскрес! Воистину Воскрес!

Владимир Храпко, пастор церкви «Благая Весть»

ЗАКЛАННЫЙ ЗА НАС

В преддверии

Итак, Иерусалим, канун Пасхи, 5538 Год от сотворения Адама или 33 года от рождения Христа.

«Когда же приближались дни взятия Его от мира, Он восхотел идти в Иерусалим» (Лк. 9:51)

Особенно многолюдно и шумно было в тот день на дороге, ведущей в Иерусалим из Вифании. На спуске с горы Елеонской показалась процессия, во главе которой на молодом осле ехал Тот, Кого уже хорошо знали в Иерусалиме. Это был Иешуа, галилеянин, ребе из Назарета (учитель из Назарета), Который уже почти три года проповедовал, как власть имеющий, по всему Израилю. Его слова сопровождалось чудесами и исцелениями. Прозрение слепорожденных, воскрешение из мертвых на четвертый день после смерти по фарисейскому учению относились к мессианским чудесам. Евреи хорошо это знали, и многие уверовали в Него как в Мессию, Сына Бога живого, а некоторые были даже отлучены от синагоги за свою веру. Поэтому множество народа, пришедшего на праздник, услышав, что Иисус едет в Иерусалим, взяли пальмовые ветви и вышли навстречу Ему. Евреи встречали Его как Мессию псалмами:

«О, Господи, спаси же (Хошиа-на или Осанна)! О, Господи, споспешествуй же! Благословен грядущий во имя Господне!» (Пс. 117:25-26).

«О, Господи, спаси же (Хошиа-на или Осанна)! О, Господи, споспешествуй же! Благословен грядущий во имя Господне!» (Пс. 117:25-26).

Во время Иешуа в Иерусалиме проживало постоянно около шестисот тысяч жителей. В этот год накануне Пасхи население города возросло почти в четыре раза. Город походил на пчелиный улей. Праздничная атмосфера царил повсюду.

Пасхальные правила

«...Вот устав Пасхи...» (Исх. 12:43)

И вот настало утро четырнадцатого нисана. В том году это число приходилось на пятый день недели. Первым днем недели считался день после шаббат (субботы). Заклание Агнца происходило днем четырнадцатого числа месяца нисана. Десятого нисана глава семейства, согласно Пи-

давали друг другу, чтобы вылить их на подножье жертвенника. Хор левитов пел Халлел (Псалмы 112-117).

Вечера воспоминания

«Это пасхальная жертва Господу» (Исх. 12:27).

Трапеза включала в себя ритуальное омовение рук и произнесение установленных молитв и благословений брахот. Участники трапезы выпивали четыре чаши вина, пятую чашу держали особо для пророка Илии, приход которого ожидается как раз в пасхальные дни с вестью о наступлении «дня Господня, великого и страшного» (Мал. 4:5). Каждая чаша имела свою библейскую символику, а вместе они олицетворяли радость Пасхи. На Пасху пили красное вино, смешанное с водой. Вино было теплым, так как воду нагревали. Это могло быть наглядный прообраз крови пасхального агнца, являясь в то же время символом радости.



сания, избирал жертвенного агнца.

Агнец должен был провести пять дней в семье, к нему привыкали домашние и его успевали полюбить. Поэтому к моменту заклания агнца сердца домашних наполнились скорбью. С пасхальным агнцем жаль было расставаться. В том был особый смысл жертвы - человек тогда осознает, что это жертва, когда с ней жаль расставаться. Четырнадцатого нисана группы людей, числом не менее десяти и не более двадцати человек, неся по одному агнцу, входили во внешний двор Храма. Священники трубили в серебряные трубы, а левиты приносили в жертву агнцев. Затем с жертвы снималась шкура, а жир сжигался. Кровь жертв стекала в чаши, которые священники, стоявшие в два ряда, пере-

ти. На столе рядом с испеченным пасхальным агнцем находились горькие травы и дватри опреснока в виде мацы - пресных круглых лепешек, проложенных и накрытых салфетками. Младший за столом предлагал старшим четыре традиционных вопроса:

- Почему эта ночь отличается от других ночей? Во все другие ночи года мы, по желанию, едим квасной хлеб и опресноки, в эту же ночь нам дозволено есть только опресноки?

- Во все другие ночи можем есть зелень разного рода, в эту же ночь мы обязаны есть только горькую?

- Во все другие ночи мы ни разу не должны обмакивать (нашей пищи), в эту же ночь обмакиваем два раза?

Продолжение на стр.2

Начало на стр. 1

- Во все ночи мы можем есть сидя или опершись, в эту же ночь мы все едим, опершись?

И старший подробно рассказывал младшему, начиная от призвания Авраама и кончая искуплением Израиля из Египта, как Бог с чудесами и знаменами вывел евреев из рабства, чтобы даровать им свободу и ввести в землю обетованную. Затем глава седера давал каждому кусочек преломленного опреснока, смоченные горькие травы и харосет. После горьких трав и мацы подавался пасхальный агнец. Пасхальный агнец был последним блюдом в эту ночь. После него не полагалось есть никакой твердой пищи. По окончании трапезы глава наполнял третью чашу вина, и все произносили заключительные благословения. Эта третья чаша - чаша искупления, воспоминание стиха Исход 6:6: «И спасу вас мышцею простертою». Она является чашей искупления потому, что символизирует кровь пасхального агнца.

Последний седе́р Христа

Ученики спросили Иешуа: «...где хочешь есть пасху? Мы пойдем и приготовим» (Мк.14:12). Иешуа послал Петра и Иоанна приготовить Пасху (Лук.22:8).

«Да ядите и пиете за трапезою Моею в Царстве Моем» (Лук.22:30).

И вот Иешуа возлег со Своими учениками за пасхальным столом для того, чтобы разделить с ними Свой последний седе́р. Вот звучит кидуш: «И взяв чашу и благодарив, сказал: примите ее и разделите между собою, ибо сказываю вам, что не буду пить от плода виноградного, доколе не придет Царствие Божие» (Лук.22:17-18). Далее следует первое омовение рук. Первым умывал руки тот, кто был во главе собравшихся. Иешуа использовал часть ритуала, связанную с омовением, чтобы преподать им урок смирения и любви. Он «...встал с вечера, снял с Себя верхнюю одежду и, взяв полотенце, препоясался. Потом влил воды в умывальницу и начал умывать ноги ученикам и отирать полотенцем, которым был препоясан» (Ин.13:4-5). Он научил их, что шаг любви и смирения важнее ритуального обряда. Он сделал то, что традиционно исполняли самые младшие в доме, омывая ноги гостю. Он возлюбил их всех до конца. Он омыл ноги даже Иуде! Когда принесли стол с едой, во время обмакивания второго куска в горькие травы Иешуа сказал, что «один из вас предаст Меня» (Мф.26:21). И, отвечая Иоанну на вопрос, кто же предатель, сказал: «тот, кому Я, обмакнув кусок хлеба, подам. И, обмакнув кусок, подам Иуде Симонову Искариоту» (Ин.13:26). После этого куска Иуда выходит в ночь, чтобы завершить предательство. Он не стал участником Завета. Кусок, поданный Иуде, не был тем куском, о котором Иешуа сказал, что «сие есть Тело Мое» (Мф.26:26). Это произошло позже, после того, как Он воздал благодарение в конце трапезы.

Чаша Христова

«...Идет князь мира сего, и во Мне не имеет ничего» (Ин. 14:30).

Последний пасхальный седе́р Иешуа закончился. «И воспев, пошли на гору Елеонскую». (Мф.26:30; Мк.14:26). Под радостные песнопения Своих учеников «Иисус вышел... за поток Кедрон, где был сад, в который вошел Сам и ученики Его. Знал же это место и Иуда, предатель Его, потому что Иисус часто собирался там с учениками Своими» (Ин.18:1-2). «Пришли в селение, называемое Гефсимания; и Он сказал ученикам Своим: посидите здесь, пока я помолюсь» (Мк.14:32). Ничто не нарушало тишины холодной весенней ночи. Петр, Иаков и Иоанн, которых Он взял с Собой, увидели, как внезапно переменялся Учитель. Только что Он был полон сил и покоя, теперь весь Его облик выражал безмерную муку. «...Душа Моя скорбит смертельно; побудьте здесь и бодрствуйте со Мною. И, отошед немного, пал на лице Свое, молился и говорил: Отче Мой! если возможно, да



минует Меня чаша сия; впрочем, не как я хочу, но как Ты» (Мф.26:38-39). Возвратившись в третий раз к спящим ученикам, разбудил их и сказал: «вот, приблизился час, и Сын Человеческий предается в руки грешников» (Мф.26:45). Иисус, будучи предан одним из учеников и поспешно взят под стражу, предстал перед синедрионом, собранием иудейских лидеров, возглавляемых в то время первосвященником Каиафой. Опасаясь наихудшего, ученики Иисуса бежали. Петр все же рискнул следовать за ним до здания, где допрашивали Иисуса. Сидя у костра с несколькими солдатами на внешнем дворе, он притворился, будто не знает этого странного учителя, которого там, внутри, допрашивали. Он понимал, за что арестовали учителя, и не хотел разделить его участь.

Роковое заявление

Вынуждая Иисуса говорить в свою защиту, Каиафа спросил: «Ты ли Христос, Сын Благословенного?» (Мк.14:61). Ответ Иисуса дал лидерам намного больше, чем они смели надеяться. Сегодняшние судебные аналитики пришли бы к единому мнению, что именно на этом этапе Иисус навлек на себя беду. Он отказывался отвечать на все вопросы, и на пятый ему стоило бы промолчать. Однако Иисус просто ответил: «Я» и затем подверг себя еще большому риску, заявив - «вы узрите Сына Человеческого, сидящего одесную силы и грядущего на облаках небесных» (Мк.14:62). Его заявление состояло в том, что Он будет посажен одесную Бога, чтобы служить в качестве того, кто представляет и защищает

Божий народ. Это означало нечто большее, чем просто сказать, что Он представляет Божье присутствие для людей подобно тому, как это делал священник, когда заходил в земное Святое Святых. Иисус заявил о своем собственном присутствии и о власти нисшедшей прямо с небес. Для синедриона этот учитель из Галилеи ничего собой не представлял. Иисус просто и уверенно заявил, что место Одесную Бога принадлежит Ему и что Бог оправдает Его притязание на это положение. Тем самым Иисус сказал, что настанет день, когда Он будет судить тех, кто сейчас допрашивает его. Однажды состоится истинный суд, и этот суд будет Его.

Скорбный путь Спасителя на Голгофу

Мы пройдем по нему, чтобы осознать Цену, которую Христос уплатил, дабы избавить нас от смерти во грехах, возродить к жизни вечной и служению во славу Имени Его ныне. Сопереживание событий распятия Христа дает осознание личной причастности к той драме, которая завершила земное служение Сына Божия, напоминает о личной ответственности каждого за свое хождение перед Богом теперь. Часть событий описано в рассказах евангелистов, часть относится к преданиям. Пилат, представляющий официальную власть Рима в Иерусалиме, выдал народу Узника в изодранной одежде, насквозь пропитанной кровью. «Се, Человек», - воскликнул он. «Иудеи же кричали: если отпустишь Его, ты не друг кесарю; всякий, делающий себя царем, противник кесарю» (Ин.19:12). «Тогда отпустил им Варавву, а Иисуса, бив, предал на распятие» (Мт.27:26). Римские воины, удивленные тем, что этот обессиленный Человек провозгласил себя царем, начали высмеивать Его, одев Ему на плечи накидку, на голову - терновый венец, а в правую руку вложив трость как царский скипетр (Мф.27:29).

Легкой смерти в Риме не бывало

По римскому законодательству телесные наказания всегда предвараля казни. От телесных наказаний освобождались только женщины и римские сенаторы, либо воины (кроме случаев дезертирства). Обычно наказание состояло в бичевании. Для этой цели использовался короткий бич (плеть или кнут) с несколькими отдельными или перевязанными между собой кожными ремнями различной длины, к которым привязывались небольшие железные шарики или острые кусочки овечьих костей. При бичевании с осужденного снимали одежду, а руки привязывали к прямому столбу. Именно такому наказанию подвергли Иисуса. Как правило, избивение проводилось двумя воинами вплоть до полного изнеможения жертвы. О ранах Христа, полученных в результате бичевания и издевательства, говорится в 1 Петра 2:24. Греческий текст Послания говорит не о синяках, а о кровотокающих ранах. Когда римские солдаты в полную силу били жертву по спине, железные шарики оставляли сильные ушибы, а кожные ремни с костяными наконечниками врезались в кожу и подкожную ткань, разрывая их на уровне скелетных мышц, и тогда

Продолжение на стр.3

Начало на стр. 2

тело превращалось в дрожащие кровавые ключья. Количество потерянной крови определяло, как долго еще проживет осужденный на кресте.

Возложение креста

На рассвете по городу пронеслась новость о том, что римляне собираются казнить трех человек, один из которых - Учитель из Галилеи. Местные власти преуспели в том, чтобы избавиться от неудобного пророка. Еще несколько часов - и вопрос будет решен окончательно. Во внутренний двор крепости привели двух злодеев, которым, как и Христу, предстояло нести кресты. Так как вес всего креста составлял более 130 килограммов, то осужденный нес только перекладину, которая называлась патибулум. Патибулум, весивший до 60 килограммов, помещался на затылке осужденного равномерно между плечами. Разведенные в стороны руки жертвы привязывали к перекладине. Иисус ослаб и едва стоял. В последний раз Он взглянул на стены вокруг Храма и на дорогу, ведущую к городским воротам. Вдоль дороги стояли люди. По традиции, если кто-то из толпы говорил что-то в оправдание осужденного, то дело рассматривалось опять по вновь открывшимся обстоятельствам и мера наказания могла быть пересмотрена. Но никто и слова не произнес в защиту Христа.

Иисус падает под тяжестью креста

Процессия вышла из крепости. Она прошла через городские ворота по



направлению к голым возвышенностям западнее города. Добраться туда было нелегко. Сначала дорога вела вниз в долину, а затем наверх. Иисус с трудом держался на ногах. Воины подталкивали осужденных. Они хотели как можно быстрее покончить с этим делом. Иисус едва выдерживал тяжесть креста. Оступившись, Он упал прямо в дорожную грязь. Подбежали воины, подхватили Его за руки и подняли с земли. Боль в избитом теле была непереносимой. Казалось, что они разрывают Его на части.

Иисус на Голгофе

Тут уже были установлены массивные деревянные столбы, на которых потом надежно крепились перекладины-патибулумы. Иисус оглянулся и увидел двух злодеев, уже распятых. Они кричат от боли. Иисус не отводит взгляд от земли, ожидая Своей участи. Вот подходят воины. Он знает, сейчас возьмутся за Него. Воины содра-

ли с Него одежду и бросили ее рядом. Иисус опять унижен. Обнажение тела на всеобщее обозрение входит в уготованное распинаемым наказание. Его тело покрыто кровотокающими ранами от бичевания. Его охватила дрожь от холодного северного ветра. Перед Ним положили крест. Воины советуются, как поступить с Его хитоном: «Не станем раздирать его, а бросим о нем жребий, чей будет» (Ин.19:24). Это случилось, дабы исполнилось Писание: «Делят ризы мои между собою и об одежде моей бросают жребий» (Пс.21:19).

Иисуса прибавляют к кресту

Обычно преступника толкали так, что бы он упал на спину. При этом его растянутые вдоль патибулума руки привязывали или прибавляли. Римляне предпочитали пользоваться гвоздями. Археологические останки распятого тела, найденные в склепе недалеко от Иерусалима и датированные периодом жизни Христа, свидетельствуют о том, что в качестве гвоздей использовались железные костыли длиной примерно 13-18 см и толщиной около 1см, вроде тех, которыми рельсы крепят к шпалам. Руки прибавлялись к патибулumu в запястьях. Доказано, что связки и кости на запястьях, в отличие от ладоней, могут выдержать вес висящего тела. Соответственно железные гвозди, вероятно, вбивались между лучевой костью и запястьем или между двумя рядами запястных костей. Вбитый гвоздь повреждал крупный двигательный нерв срединной артерии, что производило в обеих руках резкую и мучительную боль. Иисуса схватили и уложили на крест.

Он решил не сопротивляться. Его принудили лечь лицом вверх. Руки Его растянули. Гвозди рвали тело и пробивали вены. Выдерживать это было невозможно. Солнце слепило глаза. Он потерял счет ударам, в ушах звучали приказы и вопли ранее казненных. Далее Он не мог уследить за происходящим. Его немощное тело было искажено болью. Кровь лилась из пробитых рук. Он закрыл глаза. Это было непереносимо. Сознание почти померкло. Чувства притупились. По сторонам стояли «зрители». Неподалеку за происходящим наблюдали пришедшие туда женщины. Все было закончено. Тело распято. К перекладине прикрепили веревки, и воины приготовились к подъему Распятого.

Иисус умирает

После того как обе руки были прикреплены к перекладине, патибулум вместе с осужденным поднимали на столб. Кто-то подал команду, и патибулум подняли. Тело Христа пронзила парализующая боль. Это было не осторожное движение, а грубый рывок. Такое обращение уготовано преступникам. Теперь воины спешили прибыть Его ноги. Ноги, вероятнее всего, были прикреплены к передней части столба с помощью железных гвоздей, вбитых в область стопы. Опять боль, опять удары молотка. Еще больше крови. Все произошло быстро. Был третий час дня (Мк.15:25), по-нашему девять часов утра. Один воин прикрепил табличку - титулус - с надписью на еврейском, греческом и латинском языке, гласившую: «Иисус

Назорец, Царь Иудейский» (Ин.19:19). Подошли женщины с учеником Иисуса Иоанном. Они попросили разрешения постоять рядом с Распятым. Тяжелая, исходящая из сердца боль перехватила горло у каждой из них. Увидев стоящих внизу, Иисус прошептал: «Жено! се, сын Твой» (Ин.19:26), и обратился к Иоанну: «се, Матерь твоя!» (Ин.19:27). Прошло три часа боли в агонии. Темные тучи заслонили солнце. Вершина Голгофы, казалось, погрузилась в мрачное безмолвие. Слышался только натуженный хрип осужденных. Легкие постепенно отключались, как и органы чувств. Основной реакцией организма на распятие, помимо мучительной боли, было значительное нарушение нормального дыха-



ния. Под тяжестью тела, висящего на вытянутых руках и плечах, межреберные мышцы становились в положение вдоха, а выдохнуть человек не мог. Приступ мышечных судорог еще больше препятствовал дыханию. Чтобы выдохнуть, человеку требовалось приподнять тело с помощью толчка ногами, сгибанием локтей и напряжения плечевых мышц. Однако такие действия переносят весь центр тяжести тела на пробитые ноги и вызывают острую боль. Более того, сгибание локтей производит вращение запястий вокруг железных гвоздей и вызывает нестерпимую боль в районе поврежденных нервов. В результате каждое усилие вдоха и выдоха изнуряет и, в конечном итоге, приводит к удушью. Иисус произнес: «жажду» (Ин.19:28), и к нему подбежал воин, предложив «пить вино со сминою; но Он не принял» (Мк.15:23). Распятые рядом злодеи стали говорить о Нем. Иисус, взглянув на одного из них, который признал себя виновным, а Христа - Праведным, сказал: «истинно говорю тебе, ныне же будешь со Мною в раю» (Лк.23:43). Вдруг Иисус, собрав оставшиеся силы, громким голосом произнес строки из псалма: «Или, Или! лама савахфани? то есть: Боже Мой, Боже Мой! для чего Ты Меня оставил?» (Мф.27:46). Он громко молился. Из легких выходил свистящий воздох. Боль искажала Его лицо и тело. Оно представляло собой сплошной кровоподтек. Кончики пальцев рук и ног стали темно-синими. Небеса закрылись и тьма спустилась на город. Стоящие под Крестом отчетливо услышали Его слова: «Отче! в руки Твои предаю дух Мой» (Лк.23:46). Через несколько мгновений Он почти выкрикнул последнее слово: «Совершилось!» (Ин.19:30). Земля потряслась и камни расселись (Мф.27:51). Было это в девятом часу дня по еврейскому исчислению, то есть в три часа пополудни по нашему, когда Иисус умер на Голгофском Кресте!

Продолжение на стр.4

Начало на стр. 3

Погребение Христа

Народ разошелся по домам. У подножия Креста Мария и бывшие с нею пребывали в молчании. Вдали показались двое горожан, спешивших к Голгофе. Они подошли к воинам на посту и показали им письмо. Это был приказ от самого Пилата. Воины должны были снять тело с креста и вручить пришедшим. Один из них был «Иосиф из Аримафеи - ученик Иисуса, но тайный из страха от Иудеев», а другой - «Никодим, - пришедший прежде к Иисусу ночью, - и принеся состав из смирны и алая, литр около ста. И так они взяли тело Иисуса и обвили его пеленами с благовониями, как обыкновенно погребают Иудеи»

(Ин.19:38-40). Женщины, Иоанн, Иосиф из Аримафеи и Никодим спустились вниз. Иосиф предложил похоронить Иисуса в своем саду, как раз под Голгофой. Там он приготовил усыпальницу для своего семейства, которой еще ни разу не воспользовались. Иосиф, Никодим и Иоанн вошли во внутрь ее, чтобы положить тело Христа на каменное ложе. Мужчины вышли из гробницы и привалили ко входу тяжелый камень. На следующий день в сад пришли воины, которым приказали занять пост у гробницы. Зачем? Об этом Пилата попросили члены синедриона. Они хотели убедиться в том, что ученики не похитят Христа оттуда (Мф.27:62-66).

Славное чудо воскресения

Это произошло в первый день недели. Утренние лучи солнца осветили вытесанный из камня вход в усыпальницу. Через весь город к этому месту спешили не сколько женщин, неся благовония. Они шли, чтобы помазать Возлюбленного. Видно



было, что женщины чем-то озабочены. Они сообразили, что не смогут отвалить камень, закрывающий вход в усыпальницу. Ну, вообще-то можно будет попросить о помощи стражников, если они снизойдут к их нужде. Войдя в сад, они никого там не обнаружили, а камень у входа был отвален! Вход был свободен! Они подбежали ближе и остановились в безмолвии. На месте, где должно было лежать тело Христа, сидел Ангел. Он обратился к ним. «Не ужасайтесь. Иисуса ищите Назарянина, распятого; Он воскрес, Его нет здесь. Вот место, где Он был положен» (Мк.16:6).

Телесное воскресение Христа свидетельствует о том, что Жертва Отца в Сыне была принята Самим Отцом. Отныне уверовав-

шие в Сына Божия принимают Им как члены Его семьи, которые ныне едины в том, что имеют доступ к Его обетованиям и благословениям. В этом и состоит причина всеобщей радости, которая пребывает в сердцах верующих, празднующих Пасху Христову. Каждому человеку предстоит пройти

свой путь радостей и страданий в этой земной жизни, чтобы приблизиться к той точке, после которой произойдет бесповоротное изменение образа существования. Неверующим в Сына Божия, не имевшим встречи с Господом Иисусом в сердце своем, бездумно прошедшим мимо Голгофы - к беспросветной скорби, не имея малейшего шанса изменить что-то, избежать мук и боли. Уверовавшим в Сына и признавшим, что на Голгофе распяты во Христе именно их грехи - ко блаженству вечного радостного общения с Господом.

Вы можете прямо сейчас открыть свое сердце Богу, обратившись к Нему в молитве: **«Отец Небесный! Я прихожу к Тебе. Я хочу узнать Тебя. Прости меня за все плохое, что я когда-либо сделал. Прости мои грехи, которые были пропастью между мной и Тобой. Я искренне раскаиваюсь. Я верю, что Иисус Христос был распят за грехи всех людей. В том числе и за мои. Иисус, будь моим Господом и Спасителем. Храни меня. Веди меня в моей земной жизни. Введи меня в жизнь вечную. Я благодарю тебя, Отче. Благослови меня Отец, Сын и Дух Святой. Аминь!»**

СЛУЖЕНИЯ ЦЕРКВИ**ВЕРХНЕДНЕПРОВСК****ВОСКРЕСНЫЕ БОГОСЛУЖЕНИЯ**

Место проведения: ул.Гагарина, 80.
Начало: каждое воскресенье в 10:00

ВОСКРЕСНАЯ ШКОЛА приглашает детей 6-11 лет.

Место проведения: ул.Гагарина, 80.
Начало: каждое воскресенье в 10:00

МОЛИТВЕННЫЕ СЛУЖЕНИЯ

Место проведения: ул.Гагарина, 80.
Начало: каждый четверг в 18:00

поселок ДНЕПРОВСКИЙ**БОГОСЛУЖЕНИЯ**

Место проведения: ул.Комсомольская, 9 здание ЖКХ
Начало: каждая суббота в 10:00

ВОСКРЕСНАЯ ШКОЛА приглашает детей 6-11 лет.

Место проведения: ул.Комсомольская, 9 здание ЖКХ
Начало: каждое воскресенье в 15:00

МОЛИТВЕННЫЕ СЛУЖЕНИЯ

Место проведения: ул.Комсомольская, 9 здание ЖКХ
Начало: каждая среда в 19:00

ДНЕПРОДЗЕРЖИНСК**ВОСКРЕСНЫЕ БОГОСЛУЖЕНИЯ**

Место проведения: пер.Черняховского, 12.
Начало: каждое воскресенье в 14:00

МОЛИТВЕННЫЕ СЛУЖЕНИЯ

Место проведения: пер.Черняховского, 12.
Начало: каждый вторник в 17:00

Над номером работала:
Котляр С.В., Макаренко С.Н., Хильниченко В.В.
Редактор: Шабельская Е.Н.

Газета издается на добровольные пожертвования. Желающие могут поддержать нас материально: ХЦПЕ «Благая Весть», код 25722527, р/с 26006050266200, МФО 305299, ПАТ КБ ПриватБанк (пожертвования для газеты).

Регистрационное свидетельство ДП № 821
выдано 14 мая 2001 г. Управлением по делам
прессы и информации Днепропетровской
облгосадминистрации

Учредитель и издатель: ХЦПЕ «Благая Весть».
Адрес редакции: ХЦПЕ «Благая Весть»,
а/я 2, г. Верхнеднепровск, Украина, 51600
e-mail: goodnews@ua.fm, www.goodnews.dp.ua
https://www.youtube.com/user/GNTVvdn

Отпечатано в типографии ООО «Комплекс»
г.Днепропетровск, ул.Автотранспортная, 23
Тираж 4000 экз. Заказ №
Распространяется бесплатно.

Газета является
участником ассоциации
христианских журналистов
НОВОМЕДІА

**МОЛИТВЕННАЯ ПОДДЕРЖКА**

Если вам сейчас очень трудно, отовсюду одолевают проблемы и вам необходима помощь, вы можете рассчитывать на нашу молитвенную поддержку. Свои просьбы присылайте по адресу: «Молитвенная помощь», а/я №2, главпочтамт, г. Верхнеднепровск, 51600.